



BICIKLISTI Ljupčo Krstev i Daniel Milenov jučer stigli u Ladimirevce

Bivši štićenici SOS sela voze 1.700 kilometara biciklima

Lidija ANIČIĆ

Cilj im je obići desetak SOS dječjih sela u šest zemalja

LADIMIREVCI – Na veliku radost djece, SOS mama i SOS teta, SOS Dječje selo u Ladimirevcima jučer je ugostilo dvojicu mladih biciklista. Dvadesetjednogodišnji Ljupčo Krstev iz Makedonije i dvadesettrogodišnji Daniel Milenov iz Bugarske, jučer su posjetili ovo SOS dječje selo kao jednu od postaja svog 1.700 kilometara dugog puta, na kojem su si zacrtali biciklima obići desetak SOS dječjih sela u šest balkanskih zemalja.

Na ovaj jedinstveni izazov odlučili su se s ciljem senzibiliziranja javnosti o SOS dječjim selima i svemu onome što omogućuju djeci bez roditelja i roditeljske skrbi. Na svoj put mladi su biciklisti krenuli 1. travnja iz SOS Dječjeg sela Dren, u Bugarskoj, a prema planu, svoju humanitarnu biciklističku turneju završavaju na Uskrs, 20. travnja. Iako činjenica da su za postaje svog putovanja odabrali upravo SOS dječja sela, mnogima zvuči neobično, mladići kažu da su za takvu odluku imali itekako dobar razlog - obojica su odrasli u SOS dječjim selima! Daniel je u SOS dječje selo u Bugarskoj došao s tri godine, dok je Ljupčo u SOS dječjem selu u Skopju od svoje osme godine. Mladići ne skrivaju da su u ovakvom okruženju dobili priliku za sretno i sigurno odrastanje, posebice Ljupčo, koji je prije dolaska u SOS dječje selo odrastao u dječjim domovima i uvidio golemu



Na nastavak putovanja ispratila su ih djeca, mame i teta



Ljupčo (lijevo) i Daniel u SOS Dječjem selu u Ladimirevcima

razliku između jednog i drugog tipa ustanove za brigu o djeci bez roditeljske skrbi. Njih dvojica upoznali su se i sprijateljili 2005. godine te prošle godine donijeli odluku o kretanju na

Na svoj put mladi su biciklisti krenuli 1. travnja iz SOS Dječjeg sela Dren, u Bugarskoj

ovo putovanje na kojem ih, kažu, uz izazov, posebno vesele susreti s djecom u SOS dječjim selima na putu i mogućnost da ljudima pokažu slična mjesta u kakvima su i sami dobili brižan dom i obitelj. Kroz ovo putovanje i djelovanje, cilj im je po-

ticati društvenu odgovornost, osjetljivost i brigu za zajednicu te osvijestiti činjenicu da svako dijete zna da ima pravo na djetinjstvo i od malena sazna što su dječja prava.

Uz brojne mališane, odvažne bicikliste podržali su i članovi građanske inicijative Veliki za male, koji su prošle godine djeci iz «Sela u selu» servisirali bicikle, a ove godine, uz novi servis, ponovno se spremaju krenuti u akciju poticanja sponzora i donatora kako bi svako dijete u ovom selu dobilo vlastiti bicikl.

- Doista smo polaskani i ganuti činjenicom da je ova inicijativa, kojoj je cilj privući interes i potporu javnosti, na ovaj način došla direktno od naših hrabrih biciklista - ističu iz SOS Dječjeg sela Hrvatska. ■

LIDUJA ANIČIĆ